Mapa@doH

(® Execution time limit is 2 cekyHAu

& Runtime memory usage limit is 256 mera6anTis

Hesabapom nito, Kosak Byc BupilinB, WO HacTaB Yyac noyaTu 6iraTv BpaHLi y CBOEMY
MicTi Konateui. Micto KonaTtek Mae n nepexpecTtb 3'egHaHux n — 1 goporoto, fie Bif
6yAb-AKOro nepexpecTss MOXHa ficTatucsa 4o 6yAb-AKOro iHWOro nepexpecTs,
pyxatouncb goporamu. Y nnaHax 6yno noyatm 6iratu 3 Hegini, npoTe LUboro X AHa 6yno
NpU3Ha4YeHO MiCbKUI WopiYHUA BenomapadoH Konarek.

BusHaunmmo mapwpyT (a, b), wo a < b, MHOXWHOI AOpIr, IKi NexaTb Ha
HaWKOPOTLIOMY LLUAXY MiX CTAapTOBUM NepexpecTaM a i KiHueBUM nepexpectam b.
[ OBXWHOK MapLUpyTy (a, b) Ha3MBaTUMEMO KiNIbKiCTb JOPIT, AKUMW BiH NPOXOAUTb.

Kosak He xo4e 6iratv 3anHATUMUK goporamu BesiomapadoHy nig 4ac npobixKKu.

ToMy xoue 3'AcyBaTU JOBXWUHY HaN[oBLWOro MapwpyTy (u, v), AKKii 6yae NPOXOAUTU
Mo BiNbHUM Joporam Bij BenomapadoHy, 3afaHnM MapLupyTom (&, y), wob noro
npo6iXKka 6yna MakCUMasbHOHO.

Tak camo, Ko3ak xoue 3'sscyBaTu, CKiJibKWM MOXJIMBUX MapLUpYTiB (:1:, y)
BeslomapadoHy iCHYe TaKuX, Lo Moro npobixka 6yae AOBXUHOW k?

Ha BxiZ BaeTbcs n — KinbKicTb nepexpecTb y MicTi Konatek. Jani gaetbcan — 1
AO0pora, Wo 3'eaHye ABa NepexpecTa. [apaHTyeTbCs, WO AOPOrv 3afaHi TaKUM YNMHOM,
L0 Bif 6YAb-AKOro nepexpecTsi MOXHa AicTaTucsa 6yab-aKOro iHLWOro nepexpecTs,
nepexoasyu Tinbku goporamu. llicna gaetbca g — KiNlbKiCTb 3anuTiB, Ha AKi BU
MOBUHHI BiANOBICTU. 3anuUTn garoTbCA ABOX BUAIB:

1. Z Yy, B HbOMY B/ NOBUHHI BiANOBICTN AOBXWHOK HaWOBLUOIrO MapLUpyTy, AKLLO
BenomMapadoH 6ysie npoxoauTi Yepes MaplwpyT (z, y).

2. k, y HbOMYy BU MOBUHHI BiANOBICTK, AKA KiNbKiCTb Pi3HUX MapLLpPYTIB
BenomMmapa@oHy (:c, y) npu AKX Kosak Bu6epe MapLipyT 3aBA0OBXKHY k.

BuBepiTb BiANOBiAb HA KOXEH 3anuT.

BxigHi gaHi



Mepwuit pagok mMictutb ogHe bineducnon (2 <n <5 - 105), LLLO 0O3HA4YaE€ KiNbKiCTb
nepexpecTtb y MicTi KonaTtek.

Y KOXHOMY 3 HacTynHux n — 1 pagkiB MicTUTbCcA onuc Jopir: ABa Wini yncna u i v
(1 <v,u<n,u+#v).

HacTtynHuit pagok Mictutb ogHe uineuncrnoq (1 < g <5- 105), L0 O3Hayvae
KiNbKiCTb 3anuTiB.

HacTynHi ¢ pagkiB MiCTATb ONUC 3anuTiB.
Ko>keH 3anuT 3aflaHuii B OQ4HOMY 3 HacTynHux dopmarTiB, 3a51eXXHO Bif TUNY 3anuTy:
lzy (1 <z <y <mn)anssanuTis neporo Tuny.

2k (0 < k <n — 1) gnasanuTis gpyroro Tuny.

Output

[ns KOXXHOro 3anuty BUBeAIiTb BigNoOBiAb.
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Y nepwomy 3anuTi HacTyMHi YOTMPK BeNoMapLpyTh 3aMycaTb Ko3aka Buépatu
MapuwpyT goxuHu 3: (1, 3), (1, 5), (3, 6), (5, 6).

Y ApyromMy 3anuTi ABa HaWLOBLIMX MapLpyTiB AOBXWUHK 2: (2, 5) Ta (4, 8).
Y TpeTboMy 3anuTi oAUH HAaWAOBLINA MapLPYT AOBXUHU 2: (2, 5).

Y yeTBEpPTOMY 3anuTi HAaCTYMHI WiCTb BeIOMapLpyTiB 3MycATb Ko3aka Bubpatu
MapLIpyT AoBXuHW. 4: (2, 4), (2,7), (2, 8), (4,7), (4, 8), (7, 8).

Y n'aToMy 3anuTi ogMH HangoBLINIA MapLLPYT AOBXUHK 5: (6, 8).

Y wocTtomy 3anuTi Bignosiab 12.

OuiHOBaHHSA
1. (8 6anie): n < 1000. rapantyetbes, wou; = ¢4, v; = ¢+ 1l anaecixt (1 <7< n
).
. (10 6aniB): MapaHTyeTbes, wo u; = ¢, v; = ¢ + 1 anascixz (1 <7 < n).
. (9 6aniB): n,q < 500.
. (11 6anie): n, g < 3000.
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5. (12 6aniB): MapaHTyeTbes, wo Bei 3anutn 1-tuny Ta ¢; = 1 gnaeeix ¢z (1 <2 < q).
6. (12 6anie): MapaHTyeTbCA, WO BCi 3anuTK 1-TUna.

7. (11 6anie): ¢ < 10.

8. (10 6anig): u; = i + 1,v; = L%J ans seix i (1 < i < n).

9

. (17 6aniB): 63 n00aTKOBUX 0OMEXEHb.



